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Survey Results
Business Preparedness and Restructures

Workplace Affected by Latest Restrictions
On a scale of 1 – 5, how has your organisation been affected by the latest 

Covid-19 restrictions?

Prepared for Change in 

Alert Levels
Was your organisation prepared for 

the latest change in alert levels?

7 September 2020 – 181 Respondents

16% Yes, Staff Numbers will 

Reduce

18% Yes, Retain all Staff but 

roles will Change

99%
Were prepared

1 – No 

Change

2 – Staff 

Working from 

Home, Full 

Capacity

3 – Staff 

Working at 

Reduced 

Capacity

4 – Some 

staff unable to 

operate

5 –

Organisation 

Unable to 

Operate

35% 45% 14% 5% 1%

Business Restructure Decisions
Are you considering restructuring or have you restructured as a result of 

Covid-19?

Business Confidence
Do you believe that General 

Business Conditions in 12 months’ 

time will have Increased, decreased 

or remained the same?

14.0%

52.0%

34.1%

Improved

Worsened

Remained the
same

60% No, Organisation 

Structure will remain the Same


